Catologo Libreria Viborada

Meccanica classica.

Read More

SKU: 1252

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Herbert Goldstein, Charles Poole, John Safko
i editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
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TSEBNE&:G&(%LDS . _ edizione: 2005

MECCANICA
CLASSICA

SECONDA EDIZIONE ITALIANA
CONDOTTA SULLA TERZA EDIZIONE AMERICANA
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Wl ZANICHELLI

Product Description
In 8, pp. XVI+608. Brossura. Seconda edizione italiana condotta sulla 3 edizione americana

brossura Buono (Good) (1252)

Manuale di

Marco Zincani

amministra
ﬁ-‘IIa!1llellcdi - | contenuti, i
Diritto Amministrativo _
concorsi

Read More

SKU: 6424

Price: 78,00€
Stock: instock

Categories: Dirittc



https://viborada.it/prodotto/meccanica-classica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-amministrativo-lidea-i-contenuti-il-ragionamento-per-i-concorsi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

autore: Marco Zincanieditore: Formazione Giuridica

luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2021

In 8, pp. VI+970. Legatura lucida cartonata. Collana di studi superiori rilegato Perfetto (Mint)

(6424)

' GIUSEPPE MAGGIORE

DIRITTO PENALE

VOLUME 11: PARTE SPECIALE
DELITTI E° CONTRAVVENZIONI

TOMO PRIMO (An. 241 - Art. 544)

NICOLA ZANICHELLI EDITORE
BOLOGNA

Product Description

Diritto penale. Vol. 1.1: Parte
generale : art. 1-art. 240. Vol.
1.2: Parte generale : art. 1-art.
240 . 5?? edizione accresciuta e
aggiornata. Vol. 2.1: Parte
speciale : delitti e
contravvenzioni : art. 241-art.
544. 4?? edizione accresciuta e
aggiornata

Read More

SKU: 18467

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Maggiore Giuseppeeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1958

In 8, pp. VIII+485, 488-864, XVI+602. Brossura. Macchioline all'antiporta e lievi fioriture al taglio
sup. del vol 1.1 brossura Buono (Good) (18467)



https://viborada.it/prodotto/diritto-penale-vol-1-1-parte-generale-art-1-art-240-vol-1-2-parte-generale-art-1-art-240-5-edizione-accresciuta-e-aggiornata-vol-2-1-parte-speciale-delitti-e-contravvenzioni-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Commentario dells Costituzione Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro

. Grosso £ Malfatti S Basile E. Rossi Pizzorusso. Leggi costituzionali
Leggi costituzionali e di revisione costituzionale,
A liig o 1994-2005. A. Pizzorusso, F. Dal
Indici deil'intera opera | Canto ed altri. Indici dell'intera
opera
Read More
SKU: 15017

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Price: 75,00€
Stock: instock

—
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2006

Product Description

In 8, pp. XXVIII, 593 . Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta.
Timbro di campione gratuito. rilegato Molto buono (Very Good) (15017)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-leggi-costituzionali-e-di-revisione-costituzionale-1994-2005-a-pizzorusso-f-dal-canto-ed-altri-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada
- -, - - N

Dalle stelle all'universo. Lezioni
di astrofisica

Read More

SKU: 1290

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Alessandro Braccesieditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000
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Product Description
In 8, pp. V+409. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana Astrofisica astronomia brossura Buono

(Good) (1290)



https://viborada.it/prodotto/dalle-stelle-alluniverso-lezioni-di-astrofisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

AN et Do : :
r“"' S Dizionario del movimento

ecumenico. Edizione italiana a
‘ ‘ cura di Giovanni Cereti, Alfio
Filippi, Luigi Sartori

Read More

SKU: 21787

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: a cura di Nicholas Lossky .. et al.editore: EDB
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1994

Product Description
XVI, 1282 pagine; 25 cm, cartonato editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con
i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (21787)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-del-movimento-ecumenico-edizione-italiana-a-cura-di-giovanni-cereti-alfio-filippi-luigi-sartori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

’ Roma e l'impero medioevale
| ISTITVTO DI STVDI ROMANI
(774-1252)
ROMA Read More
E ’IMPERO MEDIOEVALE

SKU: 19119
Price: 70,00€
Stock: instock

(774-1 251_)

Dl
PAOLO BREZZI

Categories: Storia

autore: Paolo Brezzieditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1947

LICINIO CAPPELLI EDITORE - BOLOGNA

Product Description
In 8, pp. 635. Legatuira tutta tela e oro e sovraccoperta con lievi segni del tempo. Tavole anche
ripiegate fuori testo. Collana Storia di Roma, X rilegato Ottimo (Fine) (19119)

Le dinastie italiane nella prima
\ngelantonio Spagnoletti et?? moderna

Le dinastie italiane
rodon Read More
SKU: 15619

Price: 70,00€

Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: Spagnoletti Angelantonioeditore: || Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2003

m Collezgione di Testi e di Studi


https://viborada.it/prodotto/roma-e-limpero-medioevale-774-1252/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/le-dinastie-italiane-nella-prima-et-moderna-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, pp. 434. Legatura rigida cartonata. rilegato Ottimo (Fine) (15619)

Le dinastie italiane nella prima

\ngelantonio Spagnolett et?? moderna
Iflfil.iua._ﬂlie italiane
nella prima eta
moderna Read More
SKU: 15284
Price: 70,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Spagnoletti Angelantonioeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2003

m Collezgione di Testi e di Studi

Product Description
In 8, pp. 434. Legatura cartonata. rilegato Ottimo (Fine) (15284)



https://viborada.it/prodotto/le-dinastie-italiane-nella-prima-et-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Commentari det Costtuzione Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e

A. Pizzorusso R. Tarchi P. Costanzo continuato da Alessandro

R. Romboli G. Silvestri P. Pinna

P. Carrozza M. Bertolissi P. Lotito - - = = -

O. Roselli S. Panizza Pizzorusso. Disposizioni

Di izioni transitorie e finali - : : : :

o e transitorie e finali I-XVIII, leggi

_ Leggi costituzionali e di revisione costituzionali e di revisione
costituzionale

FRRE— , costituzionale 1948-1993. A.
Pizzorusso, R. Tarchi ed altri

Read More
SKU: 15022
Price: 70,00€

Stock: outofstock

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA ,.ﬁ %
IL FORO ITALIANO ROMA -

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1995

Product Description

In 8, pp. LVII, 694. Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta. Timbro
di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto buono (Very
Good) (15022)



https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-disposizioni-transitorie-e-finali-i-xviii-leggi-costituzionali-e-di-revisione-costituzionale-1948-1993/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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L'inchiesta sulle condizioni
sociali ed economiche della
Sicilia, 1875-1876, 2 Volumi a
cura di Salvatore Carbone e
Renato Grispo

Read More

SKU: 13308
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Archivio centrale dello Statoeditore: Cappelli
luogo-edizione: Bologhaanno-edizione: 1968-1969

Product Description
2 volumi di 23 cm, Volume 1: 670 pagine, Volume 2: 671-1411 pagine, legatura editoriale in
tela con acetato di protezione, in custodia rilegato Molto buono (Very Good) (13308)

Lezioni su temi del jus familiae

Read More

SKU: 3659

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Ceneri Giuseppeeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1881

Product Description
23 cm, pp. 386, legatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al dorso, lievi abrasioni al dorso


https://viborada.it/prodotto/linchiesta-sulle-condizioni-sociali-ed-economiche-della-sicilia-1875-1876-2-volumi-a-cura-di-salvatore-carbone-e-renato-grispo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/lezioni-su-temi-del-jus-familiae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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e una mancanza al bordo del piatto anteriore. Firma di possesso all'antiporta altrimenti in buono
stato di conservazione. rilegato in pelle Buono (Good) (3659)




